

Szám: /2024.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szigetmonostor Község Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2024. február 28-án (szerdán) 18 órakor tartott rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban.

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Hiányzó:** -

1. Helyi díjak és kitüntetés jelöltjeinek véleményezése
2. Civil szervezetek önkormányzati támogatására kiírt 2023. évi pályázat elszámolása
3. Civil szervezetek önkormányzati támogatására pályázat kiírása
4. 2023. évi közművelődési beszámoló
5. 2024. évi közművelődési, és ifjúsági munkaterv és rendezvénysorozat jóváhagyása
6. Szigetmonostor Faluház 2024. évi beiskolázási tervének és szolgáltatási tervének jóváhagyása
7. Beérkezett kérelmek elbírálása
8. Egyebek

**Fürné Láng Erika:** Köszöntöm az jelenlévőket. Javaslatot teszek a jegyzőkönyv hitelesítésére Ercsey Ferenc személyében Valamint a napi rendi pontokra, mégpedig amit egyebek közt terveztem behozni azt tegyük be a napirendek közé első helyre, ez az óvodának a beiskolázási programja. A további sorrend pedig a következő lenne, 4., 5., 6., 1., 2., 3. napirendi pontok.

### **1. Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha továbbképzési programja**

**Fürné Láng Erika:** A pedagógusoknál kötelezően van egy 7 éves ciklus amikor kötelezően előírt továbbképzésekre kell, hogy sor kerüljön, ezek általában 120 órás tanfolyamok, ezt bevasalják az intézményeken. Minden intézmény rendelkezik ilyen tervvel csak eddig nem volt gyakorlat, hogy ezzel találkoztunk volna.

**Csákiné Locher Marianna:** törvényi változások történtek a PUE törvény kapcsán. Nekem ez a 7 évenkénti 120 óra mindig mindenkinek megvolt, több kollégának a szakvizsga képzés adta ezt a jogosultságot, most az utóbbi években olyan képzéseket kerestünk, amik a megnövekedett problémás gyerekekhez nyújt segítséget, a tanulási nehézséget próbáljuk tompítani, illetve olyan alternatív módokat, amivel a szociális készségeket próbáljuk egy kicsit erősíteni. Szeptemberben volt egy közös Dunakanyari továbbképzés, ezt szeretnénk folytatni. Tavaly 8 óvoda dobta össze a pénzt és 3 előadás volt. Idén is tervezzük.

Mi most beírtuk ebbe a továbbképzési tervbe azt is mai nem kötelező, mert két pedagógiai munkát segítő kollegát is szeretnénk beiskolázni az egyikük óvoda pedagógus lesz, illetve nagy reményeket fűzünk, hogy levelezőn is elindul ez a középfokú óvodai segítő képzés, mert hogy nagyon rossz a helyzet. Markánsan hiányszakma az óvoda pedagógus.

### **6/2024. (02.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha továbbképzési programját áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.**

### **2. 2023. évi közművelődési beszámoló**

**Fürné Láng Erika:** Adriennek sikerült szépen átalakítani, jócskán volt benne munkátok, van-e bármilyen kiegészíteni valód a beszámolóval kapcsolatban?

**Szihalmi-Makk Adrienn:** Indulás előtt csináltam még egy táblázatot, de nem küldtem még át mert úgy érzem még mindig nem az igazi, azt majd, ha lehet utólag átküldeném nektek. Tavalyi év szerintem nagyon jól sikerült a Faluház szempontjából, nagyon örülök neki, hogy bevezettük a jegy árusítását, így kicsit a minőséget tudjuk konkretizálni, nem volt nagy változás a jegyek miatt, de az előadókkal és szolgáltatókkal el tudunk indulni egy még jobb minőség felé. Igyekszünk a nagy pesti árakhoz képest azért a településhez mérten olyan árakat biztosítani mi megfizethető és elfogadható. Az ifjúsági ház is elindult, ennek meg is volt az átadója. Voltak sikeres pályázataink, nagyon szuper programokat tudtunk a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával megvalósítani, költészet napi előadás a zöldsziget táncegyüttessel, 3 alkalmas Petőfi szakmai napunk, amit az iskolásoknak csináltunk. A könyvtárunk nagyon pörög.

### 7/2024. (02.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostor Faluház 2023. évi közművelődési beszámolóját áttekintette, 4 igen és 1 tartózkodás mellett javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.**

#### **3. 2024. évi közművelődési, és ifjúsági munkaterv és rendezvénysorozat jóváhagyása**

**Fűrné Láng Erika:** az éves tervvel kapcsolatban van-e kiegészíteni valód?

**Szihalmi-Makk Adrienn:** pályázatok szempontjából már idénre is van nyertes pályázatunk, (nagyjából: 4.400.000.- Ft) ebből táncház sorozatot tudunk megvalósítani a táncegyüttessel, költészet napjára a Csokonai Vitéz Mihály Dorotttyját fogják elhozni hozzánk, nyertünk pályázatot egy vita színházi 3 alkalmas projektre, 3 alkalmas komolyzenei ismeretterjesztő koncert sorozatra (ebből 2 már lement), valamint egy 8 alkalmas komolyzenei koncert sorozatra, illetve a státuszKO előadás turnéjára nyertünk 100% támogatást. Dunakanyar kézműves kiállítás és vásárra is nyertünk 1M Ft-ot.

**Varga Andrea:** ezeket a pályázatokat költség számlákkal kell igazolni, tehát mindent el kell számolni?

**Szihalmi-Makk Adrienn:** igen.

**Fűrné Láng Erika:** felújítások, villamos hálózat, ezekre mindre terveztél pénzt a költségvetésben? És mind bele is fér?

**Szihalmi-Makk Adrienn:** igen, és én nagyon bízom, hogy lesz is rá pénz.

**Fűrné Láng Erika:** nekem lenne még egy kérdésem, van ott a faluház mellett egy terület, a Csemete kert, azzal van-e valami terve a Faluháznak?

**Szihalmi-Makk Adrienn:** hát az az Önkormányzat tulajdona, és a Lőrinczi István van megbízva, hogy karban tartsa a permakulturális csapatával azt a területet. Ő szokta csinálni a víz világnapot is.

**Fűrné Láng Erika:** akkor ez nem a faluházhoz tartozik? De hogyha ez a klímaparkhoz tartozott akkor...

**Szihalmi-Makk Adrienn:** azt nem tudom, hogy a klímaparkhoz tartozott-e, tavaly az István kézbe vette, és a településről egy 10 fős brigád kézbe vette és mondták, hogy majd mindig gondozzák...

### 8/2024. (02.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostor Faluház 2023. évi közművelődési, és ifjúsági munkaterv és rendezvénysorozatát áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.**

#### **4. Szigetmonostor Faluház 2024. évi beiskolázási tervének és szolgáltatási tervének jóváhagyása**

**Fűrné Láng Erika:** erről mondj kérlek valami

**Szihalmi-Makk Adrienn:** 3 képzést írtunk be, Várnoki Mónika – ő már tavaly elkezdett egy közművelődési munkatárs képzést, államilag támogatott a képzés, így ez nem kerül pénzbe. Bollók-Spiller Katalin ő egy film klub vezetői képzésen fog részt venni, ez 4 alkalomból áll, az ő vezetésével fog elindulni a 10 alkalmas film klub sorozatunk áprilisban az Ifjúsági házban. Illetve én beírtam magamnak, mert jelentkeztem mester képzésre, de

államilag támogatottra, kulturális negiáció szakra az ELTE-re, illetve van még egy képzés amit szeretnék elvégezni, a nemzeti művelődési intézetnél – kulturális kiválósági modell. Ez azért kell mert szeretném az intézményt minősíteni és ehhez el kell végezni ezt a képzést. Van egy ilyen tervem, a kulturális intézményeket lehet 5 évre minősíteni, ha elfogadja a szakmai bizottság akkor 5 évre minősített intézmény leszünk, több pályázatra lesz lehetőség, pénz díj is van hozzá.

**Fűrné Láng Erika:** szolgáltatási terv, ha másnak nem is de magadnak kezd el kitölteni a táblázatot

#### **9/2024. (02.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostor Faluház 2024. évi beiskolázási tervét és szolgáltatási tervét áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.**

#### **5. Helyi díjak és kitüntetés jelöltjeinek véleményezése**

**Fűrné Láng Erika:** milyen sorrendet állítsunk fel? Illetve kérdés, hogy kiadjuk-e a díszpolgári címet, mert én nem javaslok.

**Rózsa József:** nem

**Fűrné Láng Erika:** Akkor nézzük meg, hogy kiket javaslunk azzal, hogy a testület dönt ki milyen díjban részesül.

#### **10/2024. (02.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Helyi díjak és kitüntetések emlékéremre, valamint emléklapoktára az alábbi személyeket javasolja a Képviselő testületnek.**

- \* Regős Éva
- \* Zsmidzsár József
- \* PiciPiros
- \* Szigetmonostor Önkéntes Tűzoltó Egyesület
- \* Takács Ádám
- \* Mocskonyi Dömötör Dörgő
- \* Szentendrei Szigeti Veterán Autós és Motoros Egyesület

#### **11/2024. (02.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Helyi díjak és kitüntetések Szigetmonostorért Emlékérem Ifjúsági Tagozat díjra Sipos Leventét és a Z'ART Osztály Kék csoportját javasolja a Képviselő testületnek.**

#### **6. Civil szervezetek önkormányzati támogatására kiírt 2023. évi pályázat elszámolása**

**Fűrné Láng Erika:** levesszük a napirendről miután a tavalyi évben nem volt pályázat

#### **12/2024. (02.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Civil szervezetek önkormányzati támogatására kiírt 2023. évi pályázat elszámolása napirendi pontot javasolja a Képviselő testületnek, hogy törölje a napirendek közül.**

7. Civil szervezetek önkormányzati támogatására pályázat kiírása  
Fűrné Láng Erika: javaslom, hogy vegyük le a napirendi pontok közül

13/2024. (02.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Civil szervezetek önkormányzati támogatására kiírt 2023. évi pályázat elszámolása napirendi pontot** javasolja a Képviselő testületnek, hogy törölje a napirendek közül.

Ezt követően Fűrné Láng Erika 19 óra 45 perckor lezárja az ülést.

*Ercsey Ferenc*  
Hitelesítette:  
Ercsey Ferenc



*Fűrné Láng Erika*  
Fűrné Láng Erika  
elnök